



**HRVATSKA  
OBRTNIČKA  
KOMORA**

Broj: 16-840-2157-123-2024  
Zagreb, 13. ožujka 2024.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture  
n/p potpredsjednika Vlade i ministra  
g. Olega Butkovića

**Predmet: Problemi hrvatskih prijevoznika na graničnim prijelazima sa Srbijom i Bosnom i Hercegovinom**

Poštovani potpredsjedniče Vlade i ministre, g. Butkoviću,

Hrvatska obrtnička komora više je puta Vašem Ministarstvu komunicirala problem koji je izazvala zabrana korištenja pojedinih graničnih prijelaza sa Srbijom za tranzitni promet, a na ovu temu odradili smo sastanak s državnim tajnikom, g. Tomislavom Mihotićem i ravnateljem Uprave za cestovni promet, cestovnu infrastrukturu i inspekciju, g. Draženom Antolovićem, 14. veljače 2024. godine. Također, 27. veljače 2024. godine u Beogradu je održan međuresorni sastanak po ovome pitanju, a na kojem je bio prisutan i predstavnik Hrvatske obrtničke komore, g. Mato Križić.

Na predmetnom sastanku srpska je strana obećala kako će riješiti ovaj problem kroz dva tjedna na način da će se otvoriti dodatni granični prijelazi na kojima će biti dozvoljen prolaz samo srpskim i hrvatskim kamionima u tranzitu. Ipak, do danas nije došlo do pomaka u rješavanju ove situacije, a prijevoznici iz istočne Hrvatske obavještavaju nas kako su čekanja sve dulja, a vozači više ne žele raditi u takvim uvjetima. S obzirom da je situacija na terenu blizu eskalacije, ljubazno Vas molimo da Vaše Ministarstvo uputi hitnu notu prema srpskoj strani te da se dogovori sa sastanka počnu primjenjivati.

Nadalje, skrećemo Vam pažnju i na dopis koji smo Vam uputili 8. veljače ove godine (požurnica 5. ožujka), a tiče se problema hrvatskih prijevoznika na graničnim prijelazima s Bosnom i Hercegovinom. Konkretno, prijevoznici iz pograničnih slavonskih županija dolaskom do graničnog prijelaza Orašje, nerijetko u kolonama stoje više sati, što predstavlja iznimna opterećenja u planiranju njihovog poslovanja te svakako smanjuje produktivnost rada. Iz toga razloga, ovim putem Vam iznova iznosimo prijedlog Ceha prijevoznika Hrvatske obrtničke komore da se u razgovorima s nadležnim tijelima Bosne i Hercegovine pokuša dogovoriti da pravo prvenstva prolaska praznim kamionima imaju prijevoznici koji dolaze iz županija uz samu granicu (Brodsko-posavska i Vukovarsko-srijemska) ili neki drugi modalitet koji će našim prijevoznicima olakšati povratak kućama.

Zaključno, molimo Vas da hitno reagirate te pokušate pronaći načine koji će riješiti ove goruću problematiku prijevoznika iz Slavonije. O poduzetim aktivnostima obavijestite nas na [ured.predsjednika@hok.hr](mailto:ured.predsjednika@hok.hr) ili broj telefona 01/4806600.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dalibor Kratošvil



Kopiju dostaviti:

- državni tajnik za cestovni promet, cestovnu infrastrukturu i inspekciju i zračni promet, g. Tomislav Mihotić